
Συμπληρώστε τα κενά με το κατάλληλο ψηφίο ώστε ο αριθμός:   
 
α)  270  να διαιρείται με το 3 και το 5 
 
β)  347 να διαιρείται με το 2 και το 9 
 
γ)  4  5      να διαιρείται με το 5 , το 3 αλλά όχι με το 2 
 
δ) 21         2                να διαιρείται με το 4 , το 5 αλλά όχι με το 3 
 
ε)  ο αριθμός        5 6                          να διαιρείται ακριβώς με το  2  και το  5.  
 
ζ)  ο αριθμός       4        6                    να διαιρείται ακριβώς με το  2  και το  3. 
 
η)  ο αριθμός        3  6           8            να διαιρείται ακριβώς με το  9. 
 
θ)  ο αριθμός       3   0           5            να διαιρείται ακριβώς με το  3. 
 
ι)  ο αριθμός       3         6                   να διαιρείται ακριβώς με το  5  και το  9. 
 
κ)  ο αριθμός       8         6                    να διαιρείται ακριβώς με το  2  ,  το  3  και το  10. 
 
λ)  ο αριθμός      4   5                           να διαιρείται ακριβώς με το  5. 
 
μ)  ο αριθμός      2   7                           να διαιρείται ακριβώς με το  2. 
 
ν)  ο αριθμός        6 7                          να διαιρείται ακριβώς με το  2  και το  5.  
 
ξ)  ο αριθμός       6        2                    να διαιρείται ακριβώς με το  2  και το  3. 
 
ο)  ο αριθμός        2  5           7            να διαιρείται ακριβώς με το  9. 
 
π)  ο αριθμός       2   9           4            να διαιρείται ακριβώς με το  3. 
 
ρ)  ο αριθμός       2         5                   να διαιρείται ακριβώς με το  5  και το  9. 
 
σ)  ο αριθμός       7         5                    να διαιρείται ακριβώς με το  2  ,  το  3  και το  10. 
 
τ)  ο αριθμός      3   4                           να διαιρείται ακριβώς με το  5. 
 
υ)  ο αριθμός      8   9                           να διαιρείται ακριβώς με το  2. 
 
φ) ο αριθμός 4         2         να διαιρείται με το 3 και το 5 και όχι με το 2. 
 
χ) ο αριθμός 32        2       να διαιρείται με το 9 και το 5 και όχι με το 10 
 
ψ) ο αριθμός 25       4         να διαιρείται με το 3 και το 10 αλλά όχι με το 9. 
 
ω) ο αριθμός 3       62                     να μη διαιρείται με κανέναν από τους 2,3,4,5 και 9. 


